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 گويند و آن را با      سوزد، آنتالپي سوختن مي      واكنشي كه يك مول ماده در اكسيژن كافي مي         

تيب بايد   است به ترS و C ،Hاي كه داراي عناصر  در واكنش سوختن، محصولات واكنش براي ماده. دهند نشان مي

براي مثال آنتالپي سوختن بوتان مايع برابر.  باشدSO و ، 2CO 2HΔواكنش زير است :   
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رسـاند كـه در آن يـك          ، آنتالپي واكنش استانداردي را مي      پس به عبارتي آنتالپي استاندارد سوختن،     

 تبـديل     در تركيب آلي شركت داشـته باشـد، بـه             Nشود و چنانچه       اكسيد مي  تركيب

براي مثال آنتالپي استاندارد سوختن بنزن مايع و گلوكز . ودش گردد و يا اينكه يك عنصر به اكسيد آن تبديل مي    مي

  جامد به ترتيب عبارت است از
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كننده در آنها قابـل       ها و هم محصولات شركت      دهنده  در واكنشهايي كه هم واكنش    : به كار بردن آنتالپيهاي سوختن    

هـا و     دهنـده    وابسته به آنها را از روي گرماهاي سوختن واكـنش          توان تغيير آنتالپي    سوختن در اكسيژن هستند، مي    

  .محصولات حساب كرد

HΔبــراي مثــال، بــه چگــونگي حــساب كــردن  o واكــنش ( ) ( ) ( )2 4 2 2 6g H g C H g+ →C H از روي ،

اي براي اين منظور، نمـودار رسـم    براي كشف قاعده. توجه كنيدكننده در آن واكنش   گرماهاي سوختن مواد شركت   

  .نيدشده در شكل زير را از نظر بگذرا

ــودار، واكــنش  ــن نم ــده در اي ــا  دهن )ه ) ( )( )2H g( ) ( )( )2 22 3CO g H O l+ 2 4C H g ــه +  ، از دو راه ب
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  توان نوشت  با توجه به آن مي. اند رسيده

 واكنش
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  و يا
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 محصولات واكنش دهنده واكنش

 واكنش
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  رماي واكنش از روي گرماهاي سوختنيك نمودار ساده براي حساب كردن گ

  

 و -۱۴۱۱  ، -۱۵۶۰با در نظر گرفتن گرماهاي استاندارد سوختن اتـان، اتـيلن و هيـدروژن كـه بـه ترتيـب                  

25     دست خواهيم آورد است، به   كيلوژول بر مول در-۸/۲۸۵ Co
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 آن، يك قاعده كلـي بـراي حـساب كـردن گرمـاي برخـي                 با در نظر گرفتن نمودار شكل و نتيجه حاصل از         

  ها و محصولات عبارت است از  دهنده واكنشهاي شيميايي از روي گرماهاي سوختن واكنش
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ارد سوختن   مجموع گرماهاي استاند  (–) ستاندارد سوختن محصولاتمجموع گرماي ا(
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  )ها دهنده واكنش                                                                                                                             
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